


Actividad del diav

Regla de tres simple

Para resolver este tipo de calculos o conversiones de medidas, se utiliza una
regla que aplica para crecimiento proporcional de diferentes medidas.

Por ejemplo:
Queremos saber cual es la medida en kildmetros de...

50km a km e N\

r Equivalencia 1000m=1km

1000M s 1km

50m =2 X / X =

Buscando
equivalencias -
Cl Ubtea éstos valores donde
correspowda en cadatlncelso.
Unidad de longitud Avrrasta el wuumero sobre las .
a) m = 1 km
b) —— 1000 100
c) 1 km = dam 100 10
d) cm =1 m
Unidad de superficie
a) me = 1 km
b) T 1,10 100
c) 1 km?=___  dam’ 10000 1.102

d) eny m?
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